Уплата отчислений 1 %. Пример расчета
Размер отчисления 1 % к уплате за отчетный период (квартал) может быть определен 2-мя способами:
1) на основании данных бухгалтерского учета 
 рассчитывается в размере 1 % от выручки (дохода), полученной (полученного) за предшествующий квартал при осуществлении видов деятельности, указанных в пункте 3 Положения о ПВТ, утвержденного Декретом Президента Республики Беларусь от 22.09.20205 №12 (далее – Положение) и деятельности в соответствии с абзацами четвертым – шестым пункта 19 Положения, от отчуждения цифровых знаков (токенов) за белорусские рубли, иностранную валюту, электронные деньги, с учетом уменьшений, определенных подстрочным примечанием к абзацу третьему пункта 17 Положения;
2) с использованием отчетных данных
Размер отчисления 1 % к уплате за отчетный квартал можно определить по следующей формуле:
За 1 квартал отчетного года:
Отчисление1кв = (Выручка(доход)1кв – Уменьшения1кв) * 1 %
Пример расчета:
	База для расчета отчислений за 1 квартал 
	= строка 01 + строка 03 + строка 04 + строка 05 – строка 06 – строка 12
	ведомственный отчет за январь – март  2021 г.

	Отчисления за 1 квартал к уплате
	= 1 % * База для расчета отчислений за 1 квартал
	



За 2 – 4 кварталы отчетного года:
Отчисление3кв = ((Выручка(доход)1-3кв – Уменьшения1-3кв) – (Выручка(доход)1-2кв – Уменьшения1-2кв)) * 1 %
Пример расчета:
	База для расчета отчислений за 1 – 3 квартал (нарастающим итогом)
	= строка 01 + строка 03 + строка 04 + строка 05 – строка 06 – строка 12
	ведомственный отчет за январь – сентябрь 2021 г.

	База для расчета отчислений за 1 – 2 квартал (нарастающим итогом)
	= строка 01 + строка 03 + строка 04 + строка 05 – строка 06 – строка 12
	ведомственный отчет за январь – июнь 2021 г.

	База для расчета отчислений за 3 квартал 
	= База для расчета отчислений за 1 – 3 квартал (нарастающим итогом) – База для расчета отчислений за 1 – 2 квартал (нарастающим итогом)
	

	Отчисления за 3 квартал к уплате
	= 1 % * База для расчета отчислений за 3 квартал
	



